Техника безопасности на природе
НАСТУПАЕТ ВРЕМЯ, КОГДА ВЗРОСЛЫЕ ВЫЕЗЖАЮТ ВМЕСТЕ С ДЕТЬМИ НА ПРИРОДУ ИЛИ ДАЧУ, ОСТАВАЯСЬ ТАМ ПОРОЙ НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ, ЧТОБЫ УБЕРЕЧЬ ДЕТЕЙ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ, ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ НЕСКОЛЬКО ПРОСТЫХ ПРАВИЛ ПОВЕДЕНИЯ:
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Заранее следует приготовить аптечку, положить в нее: бинт, вату, йод, перекись водорода,

· Эластичный бинт,

· Болеутоляющие препараты,

· Средства для снятия интоксикации (смекта, активированный уголь),

· Антигистаминные препараты (на случай, если ребенок страдает аллергией),

· Репелленты для защиты детской кожи от укусов насекомых,

· Мази от ушибов и растяжений,

· Средства от ожогов,

· Пластырь!

Первое, что нужно сделать по приезду, раздеть ребенка и смазать его подготовленным репеллентом. Это защитит кожу от укусов насекомых. И не забывайте защищать голову ребенка панамкой от прямых солнечных лучей! 

Если ребенок порезался первым делом рану нужно промыть чистой водой, можно использовать мыльный раствор. Всем известно, что рану нельзя заливать йодом или зеленкой,  достаточно обработать  ее вокруг, намочив ватный тампон в обеззараживающем растворе. Остановить кровь может перекись водорода. Раненое место нужно забинтовать. Если кровотечение серьезное, выше раны нужно наложить жгут или на рану давящую повязку. Через некоторое время (не более одного часа) жгут или повязку следует снять!

При вывихе главное создать полный покой. Обездвижить поврежденное место помогут подручные средства (палка, доска, толстый журнал). Их нужно зафиксировать  с помощью бинта. Ребенку следует дать обезболивающее и отвезти в травмпункт, где врач осмотрит поврежденное место и окажет квалифицированную помощь. 

При первых признаках пищевого отравления необходимо срочно промыть желудок. Нужно предложить  ребенку выпить не менее 4 стаканов воды, желательно залпом (вода должна быть кипяченой!) или сделать слабый светло-розовый раствор марганцовки. На помощь в этой  ситуации так же придет активированный уголь (измельчить 4 таблетки растворить в стакане теплой кипяченой воды.) Это свяжет остатки отравы и выведет  их без последствий для организма. Обязательно  нужно давать ребенку много воды, хорошо помогает в таких случаях минеральная вода. И еще совет: старайтесь следить за питанием ребенка более внимательно на даче.
В случае возникновения ожога, на пораженное место нанесите успокаивающее специальное средство и наложить чистую, сухую повязку. Ребенку нужно дать жаропонижающее и обезболивающее лекарство. Если ожог серьезный, ребенка следует госпитализировать немедленно. 
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